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Ata da 21ª (vigésima primeira) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 

Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 04 (quatro) de agosto de dois mil e vinte e 

cinco, no Plenário da Câmara Municipal, às 19h15, sob a Presidência do Vereador Warley 

Higino Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a 

Reunião. Primeiramente a Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira, 

efetuou a leitura das  Atas das duas  Reuniões anteriores, dadas por aprovadas pelo 

Presidente desta Casa. Em seguida foi efetuada a leitura  do ofício 124/2025 de autoria  

do Executivo, retirando o Projeto de Lei nº 075/2025 e  das seguintes Proposições: 01- 

Projeto de Lei nº 087/2025, que “ ALTERA A LEI 2.253/2018 QUE “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROIBIR A QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E 

ARTEFATOS PIROTÉCNICOS QUE ESPECIFICA”, de autoria da Vereadora Bruna D’Ângela 

Martins Ferreira; 2 – Projeto de Lei nº 88/2025, que “RECONHECE COMO PATRIMÔNIO 

CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/MG A CARREATA DE SÃO 

CRISTÓVÃO  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Ivanildo da Silva 

Alves; 3 -  Projeto de Lei nº 89/2025, que “RECONHECE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL 

IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/MG A CAVALGADA DE NOSSA SENHORA 

APARECIDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Ivanildo da Silva 

Alves; 4 – Projeto de Lei nº 90/2025, que “Institui o Selo Quebra-Cabeça para identificar 

sociedades empresárias que adotam medidas de inclusão profissional de pessoa com 

autismo ou de seus pais, cônjuge ou responsável legal”, de autoria do Vereador Neymar 

Magalhães Meireles; 5 – Projeto de Lei nº 91/2025, que “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO 

DO USO DA ÁGUA FORNECIDA PELO EXECUTIVO PARA A LAVAGEM DE CALÇADAS, 

PASSEIOS E HORTAS E TODAS AS COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO DE OURO 

BRANCO ONDE O ABASTECIMENTO É FEITO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL DE FORMA 

GRATUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS “, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida 

Silva; 6 - Projeto de Lei nº  93/2025, que “INSTITUI O MÊS JUNHO VIOLETA, PARA A 

CONSCIENTIZAÇÃO, O ENFRENTAMENTO E A PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA 

CONTRA A PESSOA IDOSA NO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO-MINAS GERAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 7 – Projeto 

de Lei nº 94/2025, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A “ACEOB – ASSOCIAÇÃO 

COMERCIAL E EMPRESARIAL DE OURO BRANCO”, de autoria do Vereador Warley Higino 

Pereira; 8 – Projeto de Lei nº 95/2025, que “lnstitui o ‘Dia do Diabetes’ e a ‘Semana Municipal 

do diabetes’ no Município de Ouro Branco”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 9 

– Projeto de Lei nº 104/2025, que “RECONHECE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL 

IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO A FESTA DE NOSSA SENHORA DO 

ROSÁRIO, SANTA EFIGÊNIA E SÃO BENEDITO, REALIZADA NA COMUNIDADE DE 

ITATIAIA, E A INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Ivanildo da Silva Alves; 10 – Projeto de 

Decreto Legislativo nº 014/2025, que” Outorga Título de Cidadão Honorário”, de autoria 
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da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 11 – Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2025, que  

“CONCEDE MEDALHA AO MÉRITO ‘CÔNEGO LUIZ VIEIRA DA SILVA’ A ASCOB, 

ASSOCIAÇÃO DOS CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS E REAPROVEITÁVEIS DE 

OURO BRANCO”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva;12 - Emenda Substitutiva 

Nº 1 a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1 /2025, de autoria do Vereador Neymar 

Magalhães Meireles; 13 – Requerimento nº 58/2025, de autoria do Vereador José Irenildo 

Freires de Andrade; 14 - Moção de Pesar nº 37/2025, de autoria dos Vereadores José 

Irenildo Freires de Andrade, Nilma Aparecida Silva e Neymar Magalhães Meireles; 15 – 

Moção de Pesar nº 38/2025 de autoria de todos os Vereadores desta Casa. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião – Ordem do 

Dia. A Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2025, foi aprovada por unanimidade em 

discussão e votação do 2º Turno e em Redação Final. Quanto ao Projeto de Lei nº 

53/2025, foi retirado pelo Vereador Nélison José Alves, Líder do Prefeito na Câmara.  Os 

Projetos de Lei nºs 77 e 81/2025, com os  pareceres favoráveis das Comissões 

competentes , foram aprovados unanimemente em discussão e votação única. Com 

relação ao Requerimento nº 58/2025, foi aprovado por unanimidade em votação única. 

Após foi feito um minuto de silêncio em homeneagem aos falecidos, tendo em vista as 

Moções de Pesar apresentadas nesta Reunião. A  Vereadora Branca de Castilha Souza 

Cunha às 20h, com a autorização  do  Presidente desta Casa, retirou-se do Plenário. Ato 

contínuo, no momento da Tribuna Livre fizeram o uso da palavra o Sr. Marco Antônio da 

Cruz sobre o Congresso Científico da Cidade de Ouro Branco e o Sr. Luiz Alberto Gomes 

sobre realização de evento esportivo. No Grande Expediente (Pronunciando), 

manifestaram-se, utilizando da palavra os Vereadores:  Bruna D’Ângela Martins Ferreira, 

José Irenildo Freires de Andrade, Welton Erasmo Vieira, Neymar Magalhães Meireles, 

Nilma Aparecida Silva, Ivanildo da Silva Alves, Nélison José Alves, bem como o Presidente 

desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. Finalizando o Sr. Presidente informou que a 

Ordem do Dia, bem como a Pauta da próxima Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio 

da Câmara Municipal, devendo ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h 

da sexta-feira que antecede a Reunião. Às 21h23, nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião. Para 

constar, lavrou-se esta Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e 

Secretária. 
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